



Львівська міська рада

Департамент житлового господарства  
та інфраструктури

Україна, 79 006, Львів, пл. Ринок, 1, тел.: 38 (032) 297 59 14, факс: 38 (032) 235 59 60  
e-mail: dzg@city-adm.lviv.ua

10.04.2017 № 2303-41

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Гр. Віталію Тараненку

Копія: Міністерство економічного  
розвитку і торгівлі України

Шановний пане Тараненко!

За результатами розгляду Вашого звернення, надісланого Міністерством економічного розвитку і торгівлі України листом №3903-05/5269-06 від 17.02.2017, зареєстрованим Центром надання адміністративних послуг Львівської міської ради за №14-11297-002 від 30.03.17 повідомляємо наступне.

1. Кадастровий номер зазначеної ділянки у Яворівському районі Львівської області: 4625884500:07:000:0007. Звертаємо Вашу увагу на те, що 16.02.2017 на засіданні науково-експертної групи під головуванням п. Ігора Юхновського, комісія надала висновки про те, що земельна ділянка площею 12,8 га на території колишнього гірнично-хімічного підприємства «Сірка» в Яворівському районі Львівської області не відповідає нормативним вимогам до облаштування полігону та будівництва об'єктів поводження з твердими побутовими відходами. Науково експертна група дійшла висновку, що запропонована земельна ділянка знаходиться в карстово небезпечній зоні, де відповідно до ДБН облаштування полігонів не допускається. Таким чином, ділянка не відповідає вимогам державних будівельних норм. Копія протоколу засідання додається (Додаток 1).

Тому науково-експертна група не вважає доцільним використання земельної ділянки площею 12,8 га на території колишнього гірничо-хімічного підприємства «Сірка» в Яворівському районі Львівської області для будівництва об'єктів поводження з твердими побутовими відходами, внаслідок її невідповідності чинним нормативним вимогам та будівельним нормам.

2. Щодо переліку інвестиційних пропозицій, які отримала Львівська міська рада з будівництва сміттєпереробного заводу, повідомляємо Вам, що проблема ТПВ у Львові є комплексною та включає не лише будівництво об'єктів з переробки та утилізації сміття, а й рекультивацію існуючого сміттєзвалища. Наше місто не може реалізувати такий проект

самостійно і досі не було інвестора, готового здійснити проект у повному обсязі. Саме тому адміністрація міста прийняла рішення залучити кредитні кошти Європейського інвестиційного банку. З ЄІБ було досягнуто попередніх домовленостей про реалізацію проекту в рамках Програми розвитку муніципальної інфраструктури України, розробленої Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. До цього часу відбувається опрацювання проекту ЄІБ та Мінрегіоном. Паралельно французька компанія Еджіс, що фінансується з французького урядового фонду ФАЗЕП, проводить дослідження та готує рекомендації щодо технічних рішень в сфері переробки ТПВ.

3. Львівська міська рада не є розпорядником запитуваної інформації.

Додаток на 4 арк.

З повагою,  
директор департаменту

С. Бабак